

Ordinanza. N: 126

Ischia : 25/08/2017

Oggetto:rettifica errore materiale ord n 124 del 24.08.2017



IL COMANDANTE DELLA P.L.

CONSTATATO che la organizzazione della manifestazione della sfilata S. Alessandro ha rilevato di avere comunicato, erroneamente, che la esibizione dei "trombonieri" prevista nell'ambito della manifestazione, si sarebbe svolta su p.le delle Alghe, mentre invece la stessa sarà effettuata sul pontile aragonese;

VISTA la ordinanza n 124 del 24.08.17

RITENUTO doversi apportare apposita modifica

VISTI gli artt 6 e 7 del C.d.S. e relativo Regolamento di esecuzione e attuazione;

VISTO l'art 3 del D.Lgs.03/02/1993 n 29, così come sostituito dall'art 3 del D.Lgs 31.3.1998 n 80 e in particolare il comma 2

VISTO il D. Lvo 267/2000

ORDINA

tutte le occorrenze delle parole "piazzale delle Alghe" inserite nella ordinanza 124 del 24/08/2017 sono sostituite dalle parole "pontile Aragonese".

Restano vigenti le altre disposizioni previste dalla ordinanza 124/17

L'ufficio Tecnico, provvederà alla apposizione della prescritta segnaletica, prima della data di entrata in vigore della presente ordinanza.

La presente, sarà affissa all'albo pretorio a cura dell'Ufficio messi per un periodo non inferiore a gg 15 , pubblicata sul sito www.comuneischia.it <<http://www.comuneischia.it/>> .

La Polizia Locale e gli altri agenti della FF. PP. sono incaricati della esecuzione della presente disposizione.



1554